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Acta N° 010  Día Mes Año 

Fecha 15 07 2016 

Tipo de 
reunión Consejo de Gobierno. 

Hora 03:00 pm Próxima 1 Día Mes Año 
Lugar Salón de Exgobernadores piso 19. reunión 

I 

Asistentes 
° Cargo Nombre Dependencia 

Gobernador Carlos Eduardo Osorio Buriticá Gobernación 

Director de Oficina 
Privada (e) 

Jorge Andrés Buitrago 
Moncaleano Gobernación 

3 Secretaria Administrativa Catalina Gómez Restrepo Gobernación 

4 Gerente Javier Fernando Rincón 
Ordoñez Lotería Quindío 

5 Secretario de Cultura. James González Mata Gobernación 

Jefe de asuntos 
disciplinarios internos Humberto Turriago López Gobernación 

7 Secretario de Turismo Carlos Alfonso Rodríguez 
Orozco. Gobernación 

8 Psicoterapeuta Oscar 'Iglesias Indeportes 
Directora Técnica Sec 
Planeación Martha Elena Giraldo Gobernación 

10 Gerente Carlos Javier Muñoz Indeportes 

11 Secretaria de Aguas e 
Infraestructura. Jamid Andrés Alzate Alzate Gobernación 

12 
Secretario de 
Agricultura, Desarrollo 
Rural y Medio Ambiente. 

Carlos Alberto Gómez Chacón Gobernacibn 

13 Secretario de Defensa 
Judicial. Jarner Chaguip Giraldo Molina Gobernación 

14 Secretaria Jurídica y de 
Contratación. Cielo López Gutiérrez Gobernación 

15 Gerente Mauricio Cañas Promotora de 
Vivienda 

16 Secretaria de Hacienda Luz Helena Mejía Cardona Gobernación 

17 Secretaria de Salud Cesar Augusto Rincón Zuluaga Gobernación 

18 Contratista Fernando Medellín Gobernación 

19 Contratista Everardo Murillo Gobernación 

20 Director Financiero Edwin Acevedo Gobernación 

21 Secretario de Familia Álvaro José Jiménez Gobernación 

22 Director Juan José Orrego 
Instituto 

Departamental de 
Transito del Quindío 

23 Secretario de Planeación Álvaro Arias Young Gobernación 

24 Contratista Diego Arengo Mora Gobernación 



Asistentes 
N°  Cargo Nombre Dependencia 
25 Asesor José Alexander Rodríguez Despacho  

Gobernador 
26 Contratista Guillermo Casasbuenas Gobernación 
27 Asesora Jimena Quiroz Triviño Despacho  

Gobernador 

Orden del día 
Temática Responsable 

1 Presentación 	Aprobación 	del 	plan 	financiero 
anteproyecto de presupuesto vigencia 2017 

Secretaria de Hacienda. 
Luz Elena Mejía. 

2.  Presentación de la armonización presupuestal del 
plan de desarrollo 2016-2019 "en defensa del bien 
común" a través de una modificación presupuestal. 

Secretaria de Hacienda. 
Luz Elena Mejía. 

3.  Proposiciones y varios. 

1 

Desarrollo de orden del día y conclusiones 

Siendo las tres de la tarde (03:00 pm), del día viernes quince (15) de julio de dos mil 
dieciséis (2016), se da inicio al Consejo de Gobierno con las personas que 
suscriben el acta de asistencia, la cual hace parte integral de este documento 802 
folios) 
Se da lectura por parte del Director de Oficina Privada (e), Doctor Jorge Andrés 
Buitrago Moncaleano, del orden del día, se somete a aprobación y es aprobado por 
parte del señor Gobernador. 

Se da la bienvenida por parte del señor gobernador a las personas que hoy hacen 
parte de este consejo de gobierno y agradece a la doctora Cielo López G por su 
buen trabajo y gallardía al asumir como gobernadora encargada. 

1- Presentación Aprobación del plan financiero anteproyecto de presupuesto 
vigencia 2017 

Se hace la presentación por parte de la doctora Luz Helena Mejía C, Secretaria de 
Hacienda del Departamental de el plan financiero — anteproyecto de presupuesto 
vigencia 2017, cumpliendo con lo establecido en la ordenanza 022 de 2014 en su 
articulo 40. Una vez realizada la presentación se somete a consideración del 
gabinete departamental, se abre la discusión, se cierra y queda aprobada. La 
presentación hace parte integral de esta acta de consejo de gobierno (06 folios). 

2- Presentación de la armonización presupuestal del plan de desarrollo 2016-
2019 "en defensa del bien común" a través de una modificación presupuestal. 

Se hace la presentación por parte de la doctora Luz Helena Mejía C, Secretaria de 
Hacienda del Departamental de la armonización presupuestal del plan de desarrollo 
2016-2019 "En defensa del bien común" a través de una modificación presupuestal 
que será presentada a la Honorable Asamblea Departamental para su aprobación. 
La presentación hace parte integral de esta acta de consejo de gobierno (06 folios). 
Una vez realizada la presentación se somete a consideración del gabinete 
departamental, se abre la discusión, se cierra y queda aprobada. 

3-Proposiciones y Varios. 	
/11 



Desarrollo de orden del día y conclusiones 
El gobernador manifiesta que en los próximos meses debemos llevar a la asamblea 
varios proyectos con el fin de someterlos a consideración, entre ellos las facultades 
para contratar, los empréstitos, la solicitud de facultades pro tempore para la 
restructuración de la panta de la gobernación y otros proyectos especiales. 
Otra de las proposiciones es la solicitud de asesoría de personas especializadas en 
temas de calificación de riesgo que nos permita tomar algunas decisiones como por 
ejemplo la adquisición de un panel solar que provea de energía las instalaciones de 
la Gobernación, esta sería una muy buena idea, pero se requiere de un estudio 
juicioso que nos permita identificar el consto beneficio de la inversión. Este es solo 
un ejemplo de muchas ideas que podrían ayudar al departamento y los municipios. 
La doctora luz Helena, interviene y manifiesta que las entidadés que podrían 
contribuir en este tarea, serían los bancos, toda vez, que son ellos quienes tienen 
tiene los mejores y más calificados analistas de riesgos. 

El Gobernador manifiesta que tiene 	dos puntos importantes: el primero el Plan de 
Desarrollo agradeciendo a la Secretaría Juridica y de Planeación por el apoyo y el 
trabajo en equipo realizado (trabajo del que todos debemos estar orgullosos, y se 
debe continuar trabajando) aquí se debe soñar con la Administración que queremos 
la que debe ser funcional y bien estructurada. 
PUNTO 2: VISITA DE LA ADMINISTRACIÓN DEPARTAMENTAL A LAS VEREDAS 
EDUCATIVAS DEL MUNICIPIO DE FILANDIA: se tiene un primer diagnóstico que 
permite identificar las prioridades y necesidades de cada una de las escuelas; 
además se debe realizar una segunda visita para identificar las familias de sus 
alrededores y los estudiantes beneficiados, siendo un trabajo de solidaridad. 

Anexos 

- 	Listado de Asistencia, dos '(02) folios. 
- 	Presentación Aprobación 	del 	plan financiero ante proyecto de presupuesto 

vigencia 2017 seis (06) folios. 
- 	Presentación de la armonización presupuestal del plan de desarrollo 2016-2019 

"en defensa del bien común" a través de una modificación presupuestal seis (06) 
folios. 

Compromisos y 
tareas 

Responsable de ejecutar Fecha Control 
(Ejecutad 
a/Pendie 

nte) 

Obseivacion 
es 

Para constancia se firma en la ciudad de Armenia, a los quince (15) días del mes de julio 
de dos mil dieciséis (2016). 

CARLOS EDUARDO OSORIO BURITICA 
Gobernador del Quindío. 

ELABORACION 
REVISIÓ h. APROBA ION 

Elaborado, 	or 

Jimenniu 	z Triviño. 

Revisado por: 

Jorge An 	!o Moncaleano. 

Aprobado p 

(17 ,6 
L 	elena Mejía Cardona. 

Cargo: Asesora de Despacho. Cargo: Director de Oficina Privada 
(e). 

Cargo: Secretario de Hacienda. 
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